ПАМЯТКА НАСЕЛЕНИЮ ПО ПРОФИЛАКТИКЕ ЯЩУРА

 Ящур – вирусная, остро протекающая болезнь домашних и диких парнокопытных животных, характеризующаяся лихорадкой и поражениями слизистой оболочки ротовой полости, кожи вымени и конечностей. Чаще всего болеют крупный рогатый скот и свиньи, менее восприимчивы овцы, козы и дикие парнокопытные. Заболеть ящуром могут и люди. Вирус ящура устойчив во внешней среде. Источником возбудителя ящура являются больные животные. Такие животные выделяют вирус во внешнюю среду с молоком, слюной, мочой, калом, в результате чего происходит заражение пастбищ, помещений, инвентаря, водоисточников, кормов, транспортных средств. Заражение происходит через слизистые оболочки ротовой полости, при поедании кормов и питья. Заболеть ящуром могут и люди.МЕРОПРИЯТИЯ ПРИ ПОДОЗРЕНИИ НА ЗАБОЛЕВАНИЕ ЖИВОТНЫХ ЯЩУРОМ. При возникновении подозрения на заболевание ящуром хозяин животного должен немедленно сообщить о возникшем подозрении специалистам государственной ветеринарной службы и до их прибытия изолировать больных. Профилактика ящура заключается в соблюдении мер личной предосторожности в очаге и санитарно-ветеринарных мероприятиях (при доении, уходе, лечении, убое, при использовании инвентаря и предметов загрязненных выделениями больных животных). Обязательны пастеризация и кипячение молока, а также тщательное соблюдение мер безопасности при уходе за больными животными и возможном контакте с ними. При возникновении болезни ящур объявляется карантин на 21 день со дня выздоровления или уничтожения последнего заболевшего в неблагополучном пункте животного. 

              В связи   с  выявлением  болезни ящура  в Туймазинском районе РБ, ветеринарная служба обращает внимание жителей   района об опасности этой болезни и в целях недопущения распространения этой болезни на территории района. просит   руководствоваться данной информацией и  о строгом соблюдении нижеперечисленных  правил:
- немедленно запретить пастьбу и выгульное содержание скота в общественном и индивидуальном секторах.

-  не допускать ввоз (вывоз), передвижение, покупку, продажу животных без разрешения государственной ветеринарной службы;
-  выполнять требования ветеринарных специалистов по соблюдению ветеринарно - санитарных правил по профилактике и борьбе с инфекционными заболеваниями сельскохозяйственных животных.
-  о каждом случае заболевания животных независимо от установленного диагноза, падежа животных сообщить 
в ветеринарную станцию по телефону 5-34-31, 5-17-66. При неисполнении вышеуказанных правил виновные будут привлекаться к административной ответственности, согласно Закона "О Ветеринарии". 
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