ОТЧЕТ
о профилактической работе  по предупреждению  проявлений  терроризма и экстремизма
на территории сельского поселения Карабашевский сельсовет муниципального
района Илишевский район Республики Башкортостан и об оценке эффективности реализации муниципальной программы «Обеспечение общественной безопасности на территории сельского поселения Карабашевский сельсовет муниципального района Илишевский район Республики Башкортостан за 2017 год

        Терроризм, во всех его формах и проявлениях, по своим масштабам и интенсивности, по своей бесчеловечности и жестокости превратился ныне в одну из самых острых и злободневных проблем глобальной значимости. Проявления терроризма влекут за собой массовые человеческие жертвы, разрушаются духовные, материальные, культурные ценности, которые невозможно воссоздать веками. Он порождает ненависть и недоверие между социальными и национальными группами. Террористические акты привели к необходимости создания международной системы борьбы с ним. Для многих людей, групп и организаций терроризм стал способом решения проблем: политических, религиозных, национальных. Терроризм относится к тем видам преступного насилия, жертвами которого могут стать невинные люди, не имеющие никакого отношения к конфликту. Терроризм как глобальная проблема требует постоянного внимания и изучения.
        В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,   Федеральным  законом от 25.07.2002  № 114 «О противодействии экстремистской деятельности»,  Федеральным законом от 06.03.2006 № 35 «О противодействии терроризму», Утвержденным Президентом РФ «Стратегия противодействия экстремизму в Российской Федерации до 2025 года»  № Пр-2753 от 28.11.2014 г., Постановлением правительства Республики Башкортостан  от 31.12.2014 г. № 670 «Обеспечение общественной безопасности в Республике Башкортостан»,  в целях реализации государственной  политики  предупреждения террористических и экстремистских проявлений на территории сельского  поселения Администрацией Сельского поселения 07 июня 2016 года принято Постановление № 37 «Об утверждении муниципальной программы «Обеспечение общественной безопасности на территории сельского поселения Карабашевский сельсовет муниципального района Илишевский район Республики Башкортостан»». 
        Администрацией сельского поселения Карабашевский сельсовет в тесном  взаимодействии с общественностью, участковым уполномоченным полиции, добровольной народной  дружиной проводила  определенную  работу по  предупреждению террористических и экстремистских проявлений на территории Сельского  поселения:
        -  активно  велась профилактическая  работа в виде воспитательной, пропагандистской работы с населением, на  информационных  стендах Сельского поселения, в  других  общественных  местах, на официальном  сайте сельского поселения в сети «Интернет» размещены памятки, материалы, направленные на  предупреждение террористической и экстремистской деятельности,  повышение бдительности;
        - ежемесячно проводятся  проверки  жилого  сектора Сельского  поселения с целью обнаружения бесхозного  жилья,  автотранспорта и определения его принадлежности, а также лиц, проживающих без  регистрации по месту жительства, в целях предупреждения террористической и экстремистской деятельности;
        -  организована пропаганда патриотизма, здорового  образа  жизни подростков, молодежи, их ориентации на духовные  интересы, в сельских  клубах организованы кружки  по интересам, в МБОУ СОШ с. Карабашево и ООШ д.Иштеряково организованы спортивные  кружки.  Молодежь Сельского поселения  активно  участвует в районных спортивных мероприятиях и занимает призовые  места. В течение всего года проводятся культурно-массовые мероприятия с привлечением всего населения Сельского поселения;
        - на предмет профилактики и предупреждения террористических  актов взяты на учет все пустующие жилые дома на территории СП, пустующих производственных помещений на территории СП не имеется;
        - на сходах  и собраниях граждан и на Заседании Совета Сельского поселения организованы  выступления уполномоченного  полиции о профилактике  терроризма  и экстремизма. За отчетный  период проведены 3 собраний и сходов граждан с обсуждением данного вопроса;
         - для  обеспечения  антитеррористической безопасности  граждан в период праздничных,  культурных,  спортивных  мероприятий с массовым  участием  населения организовано дежурство членов ДНД и ДПД;
          - в период праздничных дней, в течение всего года во всех организациях и в администрации Сельского поселения организованы дежурства;
         - в МБОУ СОШ с. Карабашево и ООШ д.Иштеряково разработаны свои Программы профилактики и предупреждения  проявлений  терроризма и экстремизма, согласно которой:
        1)  Проведены классные часы во всех классах.     
        2)  Проведен  инструктаж с коллективом  школы,  родителями, учащимися.
        3) На общих собраниях школы проведены беседы с родителями на данную тему, всем розданы памятки.
        4). Перевозка  учащихся  производится  только в сопровождении учителей.
        5). На стендах  школы вывешены памятки по поведению в чрезвычайных ситуациях, вызванных действиями террористов, при обнаружении подозрительных  предметов и лиц. 
        В СДК проводятся мероприятия, беседы, раздача листовок «Огради страну от бед, скажем терроризму «НЕТ». В сельской библиотеке ежеквартально проводится проверка книжного фонда на содержание экстремистских материалов. Проводятся мероприятия, направленные на борьбу с терроризмом и экстремизмом.
        За отчетный  период на территории Сельского  поселения межнациональные  отношения  стабильные. Бытовых конфликтов, происшествий,  способных  привести к столкновениям  на национальной  или религиозной почве, пропаганды  экстремистских  идей,  разжигание  расовой, национальной  и религиозной розни  не было. 
        Прогноз  возможного  развития межнациональной  и межконфессиональной  ситуации отрицательный. 

      2. Перечень мероприятий подпрограммы 

	№ п/п
	Мероприятия
	Информация об исполнении

	1
	2
	3

	1. Мероприятия по разъяснению сущности терроризма и его общественной опасности, формированию стойкого неприятия обществом, прежде всего молодежью, идеологии терроризма в различных её проявлениях

	1.1
	Для индивидуального профилактического воздействия на лиц, наиболее подверженных влиянию идеологии терроризма и экстремизма:
- продолжить с участием представителей общественных и религиозных организаций, работников культуры, образования, практику проведения культурно-просветительских и воспитательных мероприятий в общеобразовательных организациях по развитию молодежи, идей межнациональной и межрелигиозной толерантностей.
	Мероприятия:
месячник по военно-патриотическому  воспитанию в школах  – февраль;
СДК – концерт, посвященный ко «Дню защитника Отечества»  -23 февраля;
Организация поздравлений ветеранов ВОВ и тружеников тыла волонтером СП май; 
Праздничное мероприятие, посвященное победе в ВОВ на обелиске павшим с шествием «Бессмертного полка» – 8 мая;
«День памяти скорби» на обелиске , посвященный началу ВОВ- 22 июня;
Посещение ветеранов ВОВ на дому (тимуровская работа)- 
В общеобразовательной организации совместно с заведующей библиотеки  имам – хатыбом мечети «Бердэмлек» проводились воспитательные мероприятия по привитию молодежи идей межнациональной и межрелигиозной толерантности. 

	1.3
	В целях повышения уровня антитеррористической защищенности объектов социальной инфраструктуры и мест массового пребывания людей постоянной основе:
а) организовывать и проводить культурно-просветительские мероприятия, направленные на гармонизацию межнациональных отношений (фестивалей, спектаклей);
б) организовывать и проводить фестивали исполнительского искусства с участием творческих коллективов сельского поселения.
	Проводились мероприятия, направленные на развитие народной культуры, фольклора, традиционной праздничной культуры людей различных национальностей, проживающих на территории республики  и района в частности. Население принимает активное участие при проведении народных гуляний, фольклорных и обрядовых праздников «Исемен матур, кем куйган» с привлечением имам хатыба мечети Бердэмлек  , таких как Сабантуй, Ураза-байрам, Курбан-байрам.


	1.4
	Обеспечивать размещение плакатов для информационного воздействия в целях предупреждения распространения идеологии терроризма и экстремизма в общественных местах 
	В сельских домах культуры, в библиотеке, в школах, на информационных стендах  размещены плакаты

	2. Формирование и совершенствование законодательных, нормативных, организационных и иных механизмов, способствующих проведению мероприятий по противодействию распространению террористической идеологии, а также устранению причин и условий, способствующих её восприятию

	2.1
	Осуществить мониторинг деятельности молодежных объединений, ведущих работу в сфере гражданско-патриотического и духовно-нравственного воспитания молодежи; обеспечить поддержку их деятельности, направленной на противодействие идеологии терроризма.
	



3. Оценка эффективности реализации муниципальной программы.
 - В общественных местах и на улицах поселения создана обстановка спокойствия и безопасности;
- На территории поселения нет незаконных мигрантов; 
- Не выявлены экстремистские молодёжные группировки; 
- Не выявлено распространение экстремистской литературы; 
- Не выявлено проявлений национальной и расовой нетерпимости; 
-  Экономическая эффективность – снижение прямых и косвенных потерь от проявлений экстремизма и терроризма и преступлений в общественных местах.
На 2017 г. было запланировано на реализацию Программы 500 рублей из бюджета поселения. Финансовые средства не были освоены. В рамках программы привлечение внебюджетных финансовых средств (инвестиций) на реализацию антитеррористических мероприятий в 2017 году не предусмотрены, так как основными источниками направления финансирования являются средства бюджета сельского поселения и исполнителей программы (по согласованию). Некоторые запланированные мероприятия были выполнены без финансовых вложений.
Целевые показатели: - Совершено терактов (попыток теракта) – 0 
                                  - Совершено актов экстремистской направленности (попыток) – 0
Реализация муниципальной программы позволила достичь определенных положительных результатов. В рамках подпрограммах было проведено много мероприятий пропагандирующих здоровый образ жизни
Эффективность реализации муниципальной подпрограммы – средняя. 



        Глава Сельского поселения                                                               Р.И. Шангареев 


