Отчет об итогах работы по противодействию коррупции за 2018 год и реализации программы по антикоррупционному просвещению
 в сельском поселении Карабашевский сельсовет муниципального района Илишевский район Республики Башкортостан
 

В сельском поселении Карабашевский сельсовет муниципального района Илишевский район уделяется пристальное внимание вопросам противодействия коррупции, разработке механизмов регулирования в коррупционно опасных сферах деятельности органов местного самоуправления. С целью соблюдения законодательства о противодействии коррупции муниципальными служащими, депутатами Совета сельского поселения предоставляются сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, супругов и несовершеннолетних детей.  Всего по Сельскому поселению представила сведения  управляющий делами и глава Сельского поселения, все 10 депутатов Совета сельского поселения. Итоги анализа поступивших сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2017 год рассмотрены на заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных  служащих и урегулированию конфликта интересов. По итогам анализа достаточных оснований для инициирования проверок не имелось, случаев несоблюдения муниципальными служащими ограничений, запретов и неисполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, нарушения ограничений, касающихся получения подарков и порядка сдачи подарков в 2018 году не выявлено.

 В рамках мероприятий по профилактике коррупционных правонарушений  в органах местного самоуправления Сельского поселения функционирует комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов. Выявление случаев возникновения конфликта интересов в органах местного самоуправления сельского поселения Карабашевский сельсовет проводится путем:

 - анализа уведомлений муниципальных служащих об иной оплачиваемой работе;

- рассмотрения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых муниципальными служащими;

- рассмотрения уведомлений о возникшем конфликте интересов или о возможности его возникновения;

- анализа служебных записок, обращений граждан и организаций, в том числе в электронном виде;

- публикаций в средствах массовой информации;

- проведения антикоррупционной экспертизы проектов всех актов, в том числе нормативных правовых, на предмет наличия конфликта интересов;

- анализа заявлений муниципальных служащих при увольнении о месте их дальнейшего трудоустройства;

 - пропаганды антикоррупционного поведения через беседы, заседания комиссий, публикации на официальном сайте, размещение информации на информационных стендах;

- ознакомления с нормативными документами, методическими рекомендациями, памятками.

Во исполнение плановых мероприятий проведены:

 - антикоррупционные экспертизы нормативных правовых актов сельского поселения Карабашевский сельсовет муниципального района Илишевский район и их проектов, обобщение и распространение опыта проведения антикоррупционных экспертиз, регулярное проведение проверок соблюдения муниципальными служащими порядка прохождения муниципальной службы, осуществление контроля за соблюдение муниципальными служащими законодательства о муниципальной службе;
- принято постановление № 26 от 14.05.2018 года «Об утверждении Положения о порядке получения муниципальными служащими сельского поселения Карабашевский сельсовет муниципального района Илишевский район Республики Башкортостан разрешения представителя нанимателя (работодателя) на участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией (общественной организацией (кроме политической партии), жилищным, жилищно-строительным, гаражным кооперативом, садоводческим, огородническим, дачным потребительским кооперативом, товариществом собственников недвижимости) в качестве единоличного исполнительного органа или вхождения в состав их коллегиальных органов управления с разрешения представителя нанимателя (работодателя)»

- распоряжением главы Сельского поселения  № 32 от 22 июня 2018 года назначено ответственное лицо за направление информации об уволенных в связи с утратой доверия лицах в Правительство РБ»;
- в феврале 2018 года проведено заседание антикоррупционной комиссии. На заседании были заслушаны информации главы Сельского поселения Р.И. Шангареева по итогам реализации плана мероприятий по противодействию коррупции в сельском поселении Карабашевский сельсовет муниципального района Илишевский район Республики Башкортостан на 2016-2018 годы за истекший период, 2017 год и управляющего делами сельского поселения А.Т. Газиевой об итогах работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации и урегулированию конфликта интересов за 2017 г.
- постановлением главы сельского поселения № 52 от 17.09.2018 года принят новый план профилактики коррупции за 2018-2020гг.

- в августе 2018 года проведено заседание антикоррупционной комиссии при участии сотрудников администрации сельского поселения. На заседании был разработан план мероприятий по противодействию коррупции в сельском поселении Карабашевский сельсовет муниципального района Илишевский район Республики Башкортостан на 2018-2020 годы.
- организовано размещение на официальном сайте сельского поселения в сети Интернет проектов нормативно-правовых актов органов местного самоуправления, затрагивающих права, свободы и обязанности человека и гражданина, в целях проведения независимой антикоррупционной экспертизы;

- осуществляется контроль за предоставлением гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы и муниципальными служащими сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей;

- проводятся проверки достоверности сведений и полноты представленных сведений (при наличии оснований, предусмотренных законодательством);

- проводятся проверки на предмет участия муниципальных служащих в предпринимательской деятельности;

- на официальном сайте сельского поселения в сети Интернет, на информационных стендах и досках объявлений размещены список антикоррупционной комиссии Администрации Сельского поселения с указанием контактных номеров телефонов;

- проводятся инвентаризации муниципального имущества на предмет выявления имущества, не используемого для реализации полномочий Сельского поселения;

-  на информационных стендах и досках объявлений размещены методические печатные продукции для населения с информацией о способах противодействия коррупции и разъяснением законодательства в данной сфере;
- по мере необходимости проводятся заседания антикоррупционной комиссии.
- принято постановление сельского поселения Карабашевский сельсовет муниципального района Илишевский район от 29.01.2018 г. № 4 «Об утверждении Положения о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы администрации сельского поселения Карабашевский сельсовет муниципального района Илишевский район Республики Башкортостан и урегулированию конфликта интересов».
- муниципальный служащий сельского поселения Карабашевский сельсовет обязан уведомить в письменной форме своего непосредственного начальника о личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов, и принять меры по предотвращению подобного конфликта. В 2018 году от муниципальных служащих не поступали уведомления о личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей.
- в 2018 году должностными лицами и муниципальными служащими сельского поселения Карабашевский сельсовет муниципального района Илишевский район преступлений коррупционной направленности не совершалось, представлений от представителей правоохранительных органов и частных определений судебных органов не поступало и служебные проверки по фактам коррупционных правонарушений не проводились.

В рамках мероприятий профилактики коррупционных правонарушений привлекаются общественные объединения: женсовет, совет ветеранов, молодежный совет.  Они принимают участие в решении значимых социально-экономических, хозяйственных и других проблем.

 
Председатель комиссии                                                                    Р.И. Шангареев
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