Приложение № 3

[bookmark: _GoBack]Об обязательных реквизитах кассовых чеков

Межрайонная ИФНС России № 1 по Республике Башкортостан напоминает, что в соответствии с пунктом 1 статьи 1.2  Федерального закона от 22.05.2003 № 54-ФЗ "О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении расчетов в Российской Федерации" (далее – Федеральный закон № 54-ФЗ) контрольно-кассовая техника применяется на территории Российской Федерации в обязательном порядке всеми организациями и индивидуальными предпринимателями при осуществлении ими расчетов, за исключением случаев, установленных Федеральным законом № 54-ФЗ.
В соответствии с пунктом 1 статьи 4.7 Федерального закона № 54-ФЗ одними из обязательных реквизитов, подлежащих отражению на кассовом чеке (бланке строгой отчетности), являются наименование товаров (работ, услуг) и их количества.
Таким образом, пользователи контрольно-кассовой техники обязаны формировать на контрольно-кассовой технике кассовые чеки (бланки строгой отчетности), содержащие обязательные реквизиты: наименование товаров (работ, услуг) и их количества.
Одновременно сообщаем, что при формировании реквизита «наименование товаров (работ, услуг)», необходимо руководствоваться разъяснениями Министерства финансов Российской Федерации, данными письмами от 30.06.2020 № 03-01-15/56446 и от 30.06.2020 №03-01-15/56467.
Дополнительно информируем, что ответственность за применение контрольно-кассовой технике, которая не соответствует установленным требованиям, либо применение контрольно-кассовой техники с нарушением установленных порядка и условий ее применения установлена частью 4 статьи 14.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
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