Оценка эффективности муниципальной программы 
«Противодействие терроризму и профилактика экстремизма на территории сельского поселения Карабашевский сельсовет муниципального района Илишевский район Республики Башкортостан в2021году»

Разработчиком муниципальной программы «Противодействие терроризму и профилактика экстремизма на территории сельского поселения Карабашевский сельсовет муниципального района Илишевский район Республики Башкортостан в 2021 году» является администрация сельского поселения Карабашевский сельсовет муниципального района Илишевский район Республики Башкортостан в 2021 году, исполнителями являются: Администрация сельского поселения Карабашевский сельсовет муниципального района Илишевский район Республики Башкортостан в 2021 году: при участии по согласованию: СДК с.Карабашево, СДК д.Иштеряково, СК д.Новокуктово, сельская модельная библиотека с.Карабашево; МБОУ СОШ с.Карабашево, ООШ д.Иштеряково; отделение полиции района; общественные организации и объединения.
Основные цели программы:
- противодействие терроризму и экстремизму и защита жизни населения, проживающих на территории сельского поселения Карабашевский сельсовет, от террористических и экстремистских актов;
- утверждение основ гражданской идентичности как начала, объединяющего всех жителей поселения; 
- воспитание культуры толерантности и межнационального согласия; 
- достижение необходимого уровня правовой культуры граждан как основы толерантного сознания и поведения;
- гармонизация межэтнических отношений на территории поселения.
Основные задачи Программы:
         -формирование в молодежной среде мировоззрения и духовно-нравственной атмосферы этнокультурного взаимоуважения, основанных на принципах уважения прав и свобод человека, стремления к межэтническому миру и согласию, готовности к диалогу;
- общественное осуждение и пресечение на основе действующего законодательства любых проявлений дискриминации, насилия, расизма и экстремизма на национальной и конфессиональной почве;
- профилактика и предупреждение терроризма на территории муниципального образования;
- проведение профилактических мероприятий, направленных на недопущение проявлений экстремизма, межэтнических и субэтнических конфликтов;
- проведение профилактических мероприятий, направленных на недопущение реализации террористических актов на территории Сельского поселения
сельсовета;
- разработка и реализация образовательных программ, направленных на формирование у подрастающего поколения позитивных установок на этническое многообразие;
- информирование населения МО по вопросам противодействия терроризму и экстремизму.

Ожидаемые результаты от реализации программы
- обеспечение условий для успешной социокультурной адаптации молодежи из числа мигрантов;
- противодействия проникновению в общественное сознание идей религиозного фундаментализма, экстремизма и нетерпимости;
- совершенствование форм и методов работы органов местного самоуправления по профилактике проявлений ксенофобии, национальной и расовой нетерпимости, противодействию этнической дискриминации;
- повышение уровня компетентности сотрудников муниципальных учреждений в вопросах миграционной и национальной политики, способах формирования толерантной среды и противодействия экстремизму;
- создание эффективной системы правовых, организационных и идеологических механизмов противодействия экстремизму, этнической и религиозной нетерпимости;
- нивелирование условий, способствующих возникновению и реализации террористических актов на территории сельского поселения Карабашевский сельсовет, проявлениям экстремизма, возникновения межэтнических и субэтнических конфликтов.
В 2021 году в рамках реализации данной программы проводились следующие мероприятия:
- разработка плана профилактических мер, в том числе комплексных проверок, направленных на предупреждение экстремистской деятельности, в том числе на выявление и последующее устранение причин и условий, способствующих осуществлению экстремистской деятельности территории поселения совместно с правоохранительными органами
- распространение среди читателей библиотек информационных материалов, содействующих повышению уровня толерантного сознания молодежи;
- организация работы учреждений культуры и спорта по утверждению в сознании молодых людей идеи личной и коллективной обязанности уважать права человека и разнообразие в нашем обществе (как проявление культурных, этнических, религиозных, политических и иных различий между людьми), формированию нетерпимости к любым, проявлениям экстремизма;
- информирование населения по вопросам противодействия терроризму, предупреждению террористических актов, поведению в условиях возникновения ЧС;
- проведение заседаний рабочей группы по профилактике терроризма на территории сельского поселения Карабашевский сельсовет;
- информирование населения, пропагандирование о возможности содействия органам местного самоуправления и правоохранительным органам в предотвращении террористических актов и распространению литературы, аудио- и видеоматериалов экстремистского толка, пропагандирующих разжигание национальной, религиозной, расовой вражды (в том числе посредством раздачи памяток, буклетов, информирование через громкоговорители (мегафоны) в случае возникновения угрозы жизни и здоровью населения);
- изготовление печатных памяток по тематике противодействия экстремизму и терроризму;
На реализацию мероприятий Программы в 2021 году предусматривалось 0 рублей. Фактический объем финансирования Программы за 2021 год составил 0 тыс. рублей.
Результат реализации Программы за 2021 год:
• Не выявлено проявлений национальной и расовой нетерпимости.
• Не выявлено распространение экстремистской литературы;
• Не выявлены экстремистские молодёжные группировки;
• На территории поселения нет незаконных мигрантов;
• В общественных местах и на улицах поселения создана обстановка
спокойствия и безопасности;
• Экономическая эффективность – снижение прямых и косвенных потерь от проявлений экстремизма и терроризма и преступлений в общественных местах. 
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Анализ реализации Программы за 2021 год показал, что программные цели и ожидаемые результаты от реализации Программы на данном этапе достигнуты.
Фактически в отчетном периоде запланированные к реализации мероприятия выполнены в полном объеме.

И.о. Главы Сельского поселения                                                                           А.Т. Газиева
