  Отчет о ходе выполнения комплексной программы «Противодействие экстремизму и профилактике терроризма на территории сельского поселения Карабашевский сельсовет за 2022 год.

Терроризм и экстремизм  - сложные социально-политические проблемы современного российского общества, что связано, в первую очередь, с многообразием террористических и экстремистских проявлений, неоднородным составом организаций экстремистской направленности,  которые оказывают дестабилизирующее влияние на социально-политическую обстановку в стране. 
В настоящее время цели и задачи противодействия терроризму и экстремизму приобретают во многом определяющее значение не только для органов государственной власти, но и для органов местного самоуправления. Именно на муниципальном уровне возникают и развиваются отношения с представителями различных, в том числе, национально-культурных сообществ. Здесь решаются вопросы строительства культовых зданий (храмов, мечетей и синагог), обеспечиваются дошкольное и школьное образование, организуются и проводятся досуговые и массовые мероприятия. На этом уровне обеспечиваются условия для непосредственной деятельности средств массовой информации, правозащитных и профсоюзных организаций, политических партий, иных институтов гражданского общества. Хотя на территории Сельского поселения не регистрировались преступления и правонарушения террористической и экстремистской направленности, органы местного самоуправление является базовым для страны звеном в реализации комплекса мер по профилактике и пресечению проявлений терроризма и экстремизма. От того, насколько работа в этом направлении эффективна, напрямую зависит стабильность, позитивность и управляемость общественно-политической ситуации на территории Сельского поселения.    
Программа предусматривает реализацию комплекса мероприятий, необходимых для организации, координации и совершенствования взаимодействия субъектов профилактики терроризма и экстремизма в сельском поселении. Программа позволяет осуществлять деятельность по профилактике терроризма и экстремизма организованно, системно и постоянно. 
Приоритетом политики  Сельского  поселения  по профилактике терроризма и экстремизма является защита граждан, проживающих на территории сельского поселения от террористических актов и экстремистских действий, уменьшение проявлений экстремизма и негативного отношения к людям других национальностей и религиозных конфессий.
	 Формирование у граждан, проживающих на территории сельского поселения, внутренней потребности в толерантном отношении к людям других национальностей и религиозных конфессий на основе морально-этических ценностей многонациональной Российской Федерации, культурного самосознания, принципов соблюдения прав и свобод человека. Профилактика агрессивного поведения, формирование толерантности и межэтнических отношений в молодежной среде.  Информирование населения по вопросам противодействия терроризму и экстремизму. Содействие правоохранительным органам в выявлении проявлений терроризма и экстремизма, нарушений и преступлений данной категории, а также в минимизации и ликвидации их последствий.
1. Общий объем фактически произведенных расходов, всего и в том числе по источникам финансирования:
- в связи с отсутствием дополнительных доходов и внесений соответствующих изменений в бюджет сельского поселения общий объем финансирования Программы за 2022 год составил 0 рублей.

2. Информация о ходе выполнения программных мероприятий:
В отчетном периоде социальная и общественно-политическая обстановка на территории сельского поселения оставалась контролируемой, управляемой и стабильной. Актов террористической направленности на территории поселения не было, конфликтов на межнациональной почве и тенденций к их возникновению не зафиксировано. 
Осуществлялся мониторинг проявлений признаков экстремизма и конфликтных ситуаций между местными жителями и представителями национальных диаспор. Признаков экстремизма и межнациональных конфликтов в ходе рейдов не выявлено.
С жителями поселения проводятся встречи, в ходе которых рассматриваются вопросы профилактики экстремизма и терроризма, антитеррористической безопасности жилого фонда, противодействия идеологии экстремизма и терроризма. Также среди населения проводятся мероприятия по информационно-пропагандистскому обеспечению, направленные на предупреждение террористической и экстремистской деятельности, разъясняются суть терроризма и экстремизма и что необходимо предпринять гражданам в случае возникновения ситуации, содержащей признаки экстремистской и террористической направленности.
           В целях организации информирования граждан   работает сайт Администрации Сельского поселения.
Ключевое направление борьбы с террористическими и экстремистскими проявлениями в молодежной среде – это профилактика терроризма и экстремизма среди молодежи. 
В рамках профилактики проявления экстремизма среди подростков проводятся профилактические рейды по неблагополучным семьям, в ходе которых проводятся беседы с несовершеннолетними по профилактике правонарушений.
В целях воспитания у молодежи толерантного мировоззрения, терпимого отношения ко всем людям, вне зависимости от их национальности, религии, социального, имущественного положения и иных обстоятельств, проводятся мероприятия (конкурсы, викторины и другие) по ознакомлению молодежи с историей и культурой, обычаями и бытом народов. 
В 2021 году антитеррористической комиссией Сельского поселения проведена определенная  работа по  предупреждению террористических и экстремистских проявлений на территории сельского  поселения:
- активно  велась профилактическая  работа в виде воспитательной, пропагандистской работы с населением, на  информационных  стендах сельского поселения, в  других  общественных  местах, на официальном  сайте сельского поселения в сети «Интернет» размещены памятки, материалы, направленные на  предупреждение террористической и экстремистской деятельности,  повышение бдительности;
        - ежемесячно проводятся  проверки  жилого  сектора сельского  поселения с целью обнаружения бесхозного  жилья,  автотранспорта и определения его принадлежности, а также лиц, проживающих без  прописки, в целях предупреждения террористической и экстремистской деятельности.  За отчетный период граждан, проживающих без регистрации,  не выявлены;
        -  организована пропаганда патриотизма, здорового  образа  жизни подростков, молодежи, их ориентации на духовные  интересы, в сельских  клубах организованы кружки  по интересам, в МБОУ  СОШ с. Карабашево и ООШ д.Иштеряково, СДК с.Карабашево, СДК д.Иштеряково и СК д.Новокуктово организованы спортивные  кружки.  Молодежь Сельского поселения  активно  участвует в районных и местных спортивных мероприятиях и занимают призовые  места. На территории Сельского поселения функционирует ФОК, где занимаются дети не только нашего Сельского поселения, но и из других Сельских поселений;
        - на предмет профилактики и предупреждения террористических  актов взяты на учет все пустующие производственные помещения и жилые дома на территории СП;
        - на сходах  и собраниях граждан  сельского поселения организованы  выступления антитеррористической  комиссии, уполномоченного  полиции о профилактике  терроризма  и экстремизма. За отчетный  период проведены  2 собрания и схода граждан с обсуждением данного вопроса;
[bookmark: _GoBack]         - для  обеспечения  антитеррористической безопасности  граждан в период праздничных,  культурных,  спортивных  мероприятий с массовым  участием  населения организовано дежурство членов ДНД;

Организованы культурно-массовые и физкультурно-спортивные мероприятия на территории поселения согласно годовых, квартальных планов работы.

В МБОУ    СОШ с.Карабашево и ООШ д.Иштеряково, в сельских домах культуры, модельной библиотеке разработаны планы  профилактики и предупреждения  проявлений  терроризма и экстремизма, согласно которого:
1). Проведены классные часы во всех классах.
2). Проведен  инструктаж с коллективом  школы,  родителями, учащимися; в организациях, учреждениях проведены инструктажи.
3). На общих собраниях школ и детских садов проведены беседы с родителями на данную тему, всем розданы памятки.
4).  Перевозка  учащихся  производится  только в сопровождении преподавателей.
5). На стендах  МБОУ СОШ с.Карабашево и ООШ д.Иштеряково вывешены памятки по поведению в чрезвычайных ситуациях, вызванных действиями террористов, при обнаружении подозрительных  предметов и лиц.
6). В  СДК с.Карабашево, СДК д.Иштеряково и СК д.Новокуктово проводятся мероприятия, беседы, анкетирование, раздача листовок «Огради страну от бед, скажем терроризму «НЕТ».
7). В школах, на их территориях  ведется видеонаблюдение.

   За отчетный  период на территории Сельского  поселения межнациональные  отношения  стабильные. бытовых конфликтов, происшествий,  способных  привести к столкновениям  на национальной  или религиозной почве, пропаганды  экстремистских  идей,  разжигание  расовой, национальной  и религиозной розни  не было.




Глава Сельского поселения                                  И.Р.Камалов


